Střední škola aplikované kybernetiky s.r.o., Hradec Králové

Laboratorní cvičení z elektrotechniky

zpráva č.11

Název: Čítače II

Třída: T3
KLASIFIKACE
Spolupracovali:

Vypracoval:Petr Kracík

Tomáš Slavíček

Datum měření: 12.4.2007



Teplota: 24 °C



Vlhkost: 43 %



Přístroje:

· 1x DIGIBOX 2

Úvod:

Čítač můžeme sestavit z klopných obvodů typu D nebo typu J-K v hranovém provedení.

Zadání:

1) Z J-K klopných obvodů sestav čítač se stejnými vlastnostmi jako obvod 7493

2) Seznam se s funkcí čítače umístěného ve stavebnici DIGIBOX2

Řešeni:

1) struktura 7493
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2)

CT=0 vstup se pouziva pro resetovani obvodu, 0 = reset, 1= čítaní

+ / - jsou vstupy pro čítaní nahoru / dolu

1CT=15 je vstup který signalizuje přetečení z F ==> 0

2CT=0  je vstup který signalizuje podtečení z 0 ==> F

C3 vstup nastavi 4-bit výstup podle předvoleného 4bit vstupu

Závěr:

Úloha splnila vše očekávání, avšak nějak se nepodařilo resetovat J-K obvody, zavinu dáváme DIGIBOXu2 a jeho simulaci obvodů. Integrovaný čítač ve stavebnici jsme pochopili i realizovali.

